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I.  I. Meteorit Nemzetközi Mûvészeti Fesztivál   Gúta. Szombaton a helyi mûvelõdési
központban került sor az I. Meteorit Nemzetközi Mûvészeti Fesztivál ünnepélyes megnyitójára.
Árgyusi Imre, Gúta polgármestere köszöntõjében a kezdeményezést így méltatta: „Ezzel a
színes és sokrétû rendezvénnyel talán sikerül a város hírnevét öregbíteni. Egy kisvárosban is
egyesülhet számos nemzet kultúrája, a barátság és a testvéri szeretet segítségével
kiszélesíthetjük Európa határait.” Peter Bódy parlamenti képviselõ az akadályokról szólt. Õ
maga tolókocsihoz van kötve, így teljesen átérzi a mások segítségére szoruló emberek
helyzetét. „Nemcsak fizikai, hanem gondolkodásbeli korlátok is léteznek, s ezek
veszélyesebbek. Ez a rendezvény arra irányul, hogy megszûnjenek ezek a korlátok, s mind az
egészséges, mind pedig a fogyatékkal élõ emberek a különbözõ elõadások által találkozzanak,
és kölcsönösen kifejezzék és átadják egymásnak belsõ értékeiket. Köszönet azoknak, akik a
fogyatékkal élõ emberek segítésében aktív részt vállalnak” – mondta Bódy. Gyõrffy Csaba, a
Magyar Köztársaság pozsonyi nagykövete szerint a szlovákiai magyar kisebbség óriási
kulturális örökséggel büszkélkedhet, s azok értékeit csak közösen, a két ország együttes
segítségével lehet más nemzetekkel megismertetni. „Mélységesen egyetértek a fesztivál egyik
almondatával: fontos, hogy megismerjük más nemzetek kultúráját és a sajátunkat
népszerûsítsük. Ez a rendezvény remek alkalmat biztosít ezen gondolat gyakorlatba történõ
átültetésére. A két ország magyar kultúrájának megismerésével, ápolásával hozzájárulunk az
európai identitás kialakításához” – tette hozzá.   A mûvészeti fesztivál húsz versenyprogramot
kínál. Elsõként Szalay Kriszta lépett közönség elé az „És a nyolcadik napon” címû elõadásával.
A darab egy Down-kóros gyermeket nevelõ édesanya életérõl, viszontagságairól és
boldogulásáról szól. A mûvészeti fesztivál ideje alatt több magyarországi, szlovákiai, illetve
számos külföldi színház mutatkozik be versenyprogramba nevezett elõadásával.
Csehországból és Hollandiából utcaszínházi produkciókkal érkeznek társaságok. Lesznek
filmvetítések, koncertek, báb- és táncszínházi produkciók, a gyermekek részére a szervezõk
játszóházat és mesevárost alakítottak ki. Ma délután a Budapesti Utcaszínház Moliére Dandin
György, avagy a megcsúfolt férj címû darabját adja elõ. Krzysztof Kieslowski Kartoteka címû
tévéjátékát délután ötkor a mûvelõdési központ mozitermében nézhetik meg az érdeklõdõk.  
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